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	ЮГОРСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югра




Пресс-релиз


Прокуратурой ХМАО-Югры в период с 1 ноября по 25 декабря 2014 проводится правовая олимпиада среди учащихся 11 классов образовательных учреждений округа.
           Основными целями и задачами Олимпиады являются формирование правовой культуры, профессиональной ориентации, распространение и популяризация правовых знаний среди учащихся.

          Результаты Олимпиады учитываются в конкурсном отборе кандидатов в абитуриенты для поступления в Институт прокуратуры Уральского государственного юридического университета на целевые места прокуратуры автономного округа.

          Мероприятие проводится в 2 этапа. К участию допускаются все желающие школьники 11 классов, направившие заявку об участии в территориальную прокуратуру по месту жительства в срок до 18 ноября 2014 года. 
          Первый этап Олимпиады проводится в Югорской межрайонной прокуратуре 24 ноября 2014 года среди учащихся 11 классов образовательных учреждений Советского района и 25 ноября 2014 в г.Югорске, который включает в себя, выполнение заданий, составленным на основе общеобразовательной программы по обществоведению и истории образования, становления органов прокуратуры Российской Федерации.

         К участию во втором этапе Олимпиады допускаются победители и призеры первого этапа Олимпиады на своих территориях. Второй этап является творческим. Участнику необходимо подготовить работу на тему: «Что я знаю о работе прокуратуры». Вид творческой работы (реферат, презентация, доклад, сочинение, эссе и т.д.) участником Олимпиады выбирается самостоятельно. Подготовленная работа передается в прокуратуру по месту жительства, для её последующего направления в прокуратуру ХМАО-Югры. 

         Необходимую информацию о проведении правовой олимпиады, Вы можете  дополнительно  узнать в межрайонной  прокуратуре  по  телефону  3-19-83.          

Межрайонный прокурор
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