ДЕПУТАТЫ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ ЮГРЫ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ПОЛНОМОЧИЯ НА НЕПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ, СО СЛЕДУЮЩЕГО ГОДА ОСВОБОЖДАЮТСЯ ОТ ОБЯЗАННОСТИ ЕЖЕГОДНОГО ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СПРАВОК О ДОХОДАХ

16.10.2019 внесены  изменения в закон  от 25.09.2008 № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», внесение изменений было инициировано по причине  изменений федерального законодательства. 
           Так,  со следующего года депутаты сельских поселений, осуществляющие полномочия на непостоянной основе, освобождаются от обязанности ежегодного предоставления справок о доходах. Представлять указанные сведения они теперь обязаны только в случае совершения сделок по приобретению объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, если общая сумма таких сделок превышает общий доход депутата и его супруги (супруга) за три последних года. В случае, если таких сделок не совершалось, сельские депутаты предоставляют уведомление об отсутствии таких сделок Губернатору автономного округа.
            Кроме того, устанавливаются различные виды ответственности в отношении депутатов, членов выборного органа местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, предоставивших недостоверные сведения о доходах, если искажение этих сведений является несущественным. До настоящего времени в случае предоставления депутатом органа местного самоуправления недостоверных или неполных сведений о доходах единственной мерой ответственности являлось сложение депутатских полномочий.
             

