Уважаемые жители сельского поселения Алябьевский!

«Осторожно, газ!»

Пожарная часть (поселок Алябьевский) предупреждает - будьте осторожны с бытовым газом. 

Во избежание несчастных случаев при эксплуатации газовых приборов рекомендуется соблюдать следующие правила и рекомендации:
Приобретать газовые баллоны и газовое оборудование следует только в специализированных организациях, имеющих сертификаты на реализацию данной продукции. 

Обязательна ежегодная проверка газового оборудования специалистами.

Прежде, чем открыть газовый кран на плите, поднесите зажженную спичку к горелке.

Помните, что газ в смеси с воздухом взрыво- и пожароопасен!

При пользовании газом в быту запрещается:
· оставлять без присмотра работающие газовые приборы;

· допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста и лиц, не знающих правил их безопасного использования;

· применять открытый огонь для обнаружения утечек газа (для этого должна использовать​ся только мыльная эмульсия);

· присоединять детали газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;
· запрещаются любые самовольные действия с газовым оборудованием, проведение газификации без соответствующих разрешений, привлечение случайных лиц для ремонта и перестановки газовых приборов. Все виды работ, связанные с газом, должны выполняться только специализиро​ванными организациями.

При неисправности газового оборудования или при запахе газа, следует немедленно прекратить пользование прибором, перекрыть краны на плите вызвать аварийную службу по телефону «04» и тщательно проветрить помещение. 

В это время не пользуйтесь открытым огнем, не включайте и не выключайте электроприборы и электроосвещение.

Не забывайте, что применяемый в быту газ взрывоопасен, поэтому, при пользовании газовыми приборами, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности!

Будьте внимательны с газом! Ваша забывчивость, невнимательность могут причинить неприят​ность вам, вашим близким и соседям. Только умелое обращение с газовыми приборами и знание правил пользования газом поможет вам избежать несчастных случаев.
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