

Уважаемые жители сельского поселения Алябьевский!


Филиал казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Центроспас-Югория» по Советскому району был создан в 2009 году.



Филиал обеспечивает пожарную охрану шести населенных пунктов Советского района.  Директор филиала Владимир Николаевич Серебруев. 



ФКУ ХМАО - Югры «Центроспас-Югория» по Советскому району обеспечивает оперативное реагирование и сосредоточение группировки сил и средств в случае возникновения чрезвычайных ситуаций и пожаров в  городских и сельском поселениях Советского района. А также выполняет спасательные работы на автомобильных дорогах района. 
На  территории  сельского  поселения  Алябьевский  действует пожарная  часть, которая  входит  в  состав  филиала  казенного  учреждения ХМАО – Югры  «Центроспас - Югория» по  Советскому  району и осуществляет  профилактическую  деятельность, участвует  в  тушении  пожаров, спасении  людей  и  имущества  при  пожарах  и  проведении  аварийно – спасательных  работ.

Материал  подготовил  инструктор по  противопожарной  профилактике  пожарной  части  (поселок  Алябьевский) филиала  казенного  учреждения  ХМАО - Югры  "Центроспас - Югория" по  Советскому  району  Борисенко С.А.

