ПАМЯТКА по ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

С наступлением холодов возрастает вероятность возникновения пожара в жилых домах, что связано с частой эксплуатацией электрических и отопительных приборов. Чтобы избежать трагедии, просим жителей  необходимо  выполнить следующие профилактические мероприятия:

— выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;

— содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;

— не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;

— не применяйте самодельные электронагревательные приборы;

— перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено;

— будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;

— курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.

Жителям домовладений, в которых эксплуатируются отопительные печи:

— своевременно ремонтируйте отопительные печи при их наличии;

— очистите дымоходы от сажи;

— заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите;

Берегите жилище от пожара!

Помните, что соблюдение элементарных правил безопасности убережет Вас и Ваших знакомых от беды!
Но если беда случилась, необходимо предпринять следующие действия:
1. немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01» (с сотового телефона по номеру 010 или 112), сообщив точный адрес, свою фамилию и телефон;

2. принять меры по эвакуации из помещения или квартиры;

3. отключить от питания все электроприборы;

4. если лестницы и коридоры заполнены густым дымом, оставайтесь  квартире;

5. помните, что меньше всего дыма около пола, а закрытая и увлажненная дверь защитит от пламени и продуктов горения достаточно длительное время.

6. подойдите к окну, привлеките внимание, чтобы пожарные знали Ваше местонахождение.

Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить
 Огнетушители жидкостные (ОЖ). Применяются главным образом при тушении загораний твердых материалов органического

происхождения: древесины, ткани, бумаги и т.п. В качестве огне-тушащего средства в них используют воду в чистом виде, воду с добавками поверхностно-активных веществ (ПАВ), усиливающих ее огнетушащую способность, водные растворы минеральных солей.

У выпускаемых в настоящее время ОЖ-5 и ОЖ-10 выброс за​ряда производится под действием газа (углекислота, азот, воздух), закачиваемого непосредственно в корпус или в рабочий баллон​чик. ОЖ, несмотря на простоту конструкции и обслуживания, имеют ограниченное применение, так как не пригодны для туше​ния нефтепродуктов, замерзают при низких температурах и не действуют, а также потому, что водные растворы минеральных со​лей очень сильно коррозируют корпус и выводят огнетушитель из строя.

Некоторые параметры ОЖ-5: вместимость огнетушителя - 5 л, масса - 7,3 кг, дальность струи - 6-8 м, время выброса заряда -20с, работает при температуре+2°С и выше. ОЖ-10: вмести​мость - 10 л, масса - 13 кг, дальность струи - 6-8 м, время выбро​са заряда - 45 с.

 Огнетушители пенные. Предназначены для тушения пожара химической или воздушно-механической пенами. Огнетушители химические пенные (ОХП) имеют широкую область применения, за исключением случаев, когда огнетушащий заряд способствует развитию горения или является проводником электрического тока.

Огнетушащий заряд ОХП состоит из двух частей: щелочной, представляющей собой водный раствор двууглекислой соды с до​бавкой небольшого количества вспенивателя, и кислотной - смеси серной кислоты с сернокислым окисным железом.

Щелочную часть заряда заливают в корпус огнетушителя, а кислоту - в специальный полиэтиленовый стакан, расположенный в горловине корпуса. При соединении обеих частей заряда образу​ется химическая пена, состоящая из множества пузырьков, запол​ненных углекислым газом, которые интенсивно перемешивают, вспенивают щелочной раствор и выталкивают его наружу.

Работая с огнетушителем, необходимо проявлять максимум осторожности, так как заряд содержит серную кислоту

Углекислотные огнетушители ОУ-2, ОУ-5, ОУ-8. Эти огне​тушители предназначены для тушения горючих материалов и электроустановок под напряжением. Снегообразная масса имеет температуру -80°С. При тушении она снижает температуру горя​щего вещества и уменьшает содержание кислорода в зоне горения.

Диоксид углерода в баллоне или огнетушителе находится в жидкой или газообразной фазе. Относительное его количество за​висит от температуры. С повышением температуры жидкий диок​сид углерода переходит в газообразный, и давление в баллоне рез​ко возрастает. Во избежание взрыва баллонов их заполняют жид​ким диоксидом углерода на 75%, а все огнетушители снабжают предохранительными мембранами.

Углекислотные огнетушители подразделяются на ручные, ста​ционарные и передвижные. Ручной ОУ предназначен для тушения загораний различных веществ на транспортных средствах: судах, самолетах, автомобилях, локомотивах. Он представляет собой стальной баллон, в горловину которого ввернут затвор пистолет​ного типа с сифонной трубкой. На затворе крепится трубка с рас​трубом и мембранный предохранитель.

Для приведения в действие раструб направляют на горящий объект и нажимают на курок затвора. При тушении пожара огне​тушитель нельзя держать в горизонтальном положении или пере​ворачивать головкой вниз.

Огнетушители аэрозольные. Предназначены для тушения загораний легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, твер​дых веществ, электроустановок под напряжением и других мате​риалов, кроме щелочных металлов и кислородсодержащих ве​ществ. Промышленность выпускает аэрозольные огнетушители ручного типа, переносные и стационарные.

Огнетушитель аэрозольный хладоновый (ОАХ) представляет собой металлический корпус, горловина которого закрыта мем​браной. Над мембраной укреплен пробойник с пружиной. Для приведения огнетушителя в действие необходимо установить его на твердую поверхность, резким ударом по кнопке пробойника проколоть мембрану и направить струю на пламя. Огнетушитель ОАХ одноразового использования предназначен для тушения
