Уважаемые жители сельского поселения Алябьевский!



Филиал КУ ХМАО – Югры «Центроспас - Югория» по Советскому району предупреждает, что в зимний период увеличивается число пожаров по причинам нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрического оборудования, неосторожного обращения с огнем.
При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:

-  эксплуатировать электропровода и кабели с повреждённой изоляцией;

-  пользоваться повреждёнными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

-    обёртывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками;

-   пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;

-    применять самодельные электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки короткого замыкания;

-     складировать у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие и легковоспламеняющиеся материалы;

-  эксплуатация электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА: немедленно сообщите о пожаре в пожарную охрану по телефону 01, укажите точный адрес, телефон с которого звоните. 

Чем быстрее вы позвоните в пожарную часть, тем быстрее придет помощь, и пожар не наберет силу.

Материал  подготовил  инструктор по  противопожарной  профилактике  пожарной  части  (поселок  Алябьевский) филиала  казенного  учреждения  ХМАО - Югры  "Центроспас - Югория" по  Советскому  району  Борисенко С.А.

