Окружной парламентарий Андрей Осадчук в очередной раз выступил спонсором спортивного проекта.

За период с начала текущего года депутат направил на спонсорскую деятельность более 1 300 000 рублей, и, прежде всего, на реализацию социальных проектов спортивной направленности. Будучи координатором федерального партийного проекта на территории ХМАО-Югры "Детский спорт", член Команды Югры А. Осадчук  активно участвует в реализации задач данного партийного проекта, в т.ч. направленных на формирование социальной и личностной мотивации детей и их родителей на сохранение и укрепление здоровья через укрепление семейных связей.
В данном направлении работа депутата созвучна с целями реализации новых общественных проектов Фонда поддержки и развития массового спорта  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "WOOD Trail" (бег по пересеченной местности), "Полумарафон "Превзойди себя", "Зимний триатлон "ICE MAN", одним из спонсоров которых в размере 200000 рублей выступил Андрей Михайлович. 
Миссия Фонда заключается в популяризации циклических видов спорта, а
также в вовлечении всех слоев населения к занятиям активной физической культурой и спортом, путем создания комплексной системы организации и проведения спортивно-массовых мероприятий в Ханты-Мансийском автономном округе.
Проект "WOOD Trail", стартующий 30 июля 2017 года в городе Ханты-Мансийске на территории базы СДЮШОР, предполагает забег 300 участников на дистанцию 5 и 10 км и реализацию такой спортивной дисциплины как трейлраннинг, подразумевающей бег по природному рельефу, включая элементы кросса и горного бега. Детский забег состоится на дистанцию 400 метров.
Полумарафон "Превзойди себя" запланирован на 09 сентября текущего года. Состоится он также в городе Ханты-Мансийске с количеством участников 1000 человек и дистанцией 21,1 км. Призовой фонд полумарафона составит 97000 рублей на дистанцию 21097 метров и 9500 рублей на дистанцию 10000 метров. Участие парламентария в данном соревновании не ограничится спонсорской помощью. Депутат ведет активную спортивную подготовку к марафону.
Предполагается, что зимний триатлон "ICE MAN" состоится 09 декабря 2017 года и будет являть собой комбинацию из бега, кросс-кантри велогонки и лыжной гонки, преодолеваемых в непрерывной последовательности. Лыжный круг длиной 5 км 300 участников будут преодолевать по трассе биатлонного центра города Ханты-Мансийска.  
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